



Identifikace výzvy MAS	
Číslo výzvy MAS	3
Název výzvy MAS	MAS Společnost pro rozvoj Humpolecka – IROP 21+ - VZDĚLÁVÁNÍ (ZŠ)
Opatření integrované strategie	4.3.1. Podpora kapacit a kvality škol všech stupňů včetně neformálního vzdělávání
Aktivita	Infrastruktura základních škol ve vazbě na odborné učebny a učebny neúplných škol
Podaktivita	<ol style="list-style-type: none">1. Vybudování, modernizace a vybavení odborných učeben ZŠ ve vazbě na přírodní vědy, polytechnické vzdělávání, cizí jazyky, práci s digitálními technologiemi;2. vnitřní konektivita škol;3. školní družiny a školní kluby;4. učebny neúplných škol;5. <i>doprovodná část projektu: Budování a modernizace zázemí:</i><ul style="list-style-type: none">• <i>pro školní poradenská pracoviště a pro práci s žáky se speciálními vzdělávacími potřebami (např. klidové zóny, reedukační učebny);</i>• <i>pro pedagogické i nepedagogické pracovníky škol vedoucí k vyšší kvalitě vzdělávání ve školách (např. kabinety);</i>• <i>vnitřního i venkovního pro komunitní aktivity při ZŠ vedoucí k sociální inkluzi (např. veřejně přístupné prostory pro sportovní aktivity, knihovny, společenské místnosti), sloužící po vyučování jako centrum vzdělanosti a komunitních aktivit;</i>6. <i>doprovodná část projektu: Zvýšení energetické účinnosti při renovaci/výstavbě budov.</i> <p>Věcná způsobilost je definována v Obecných a Specifických pravidlech pro žadatele a příjemce výzvy č. 48 IROP (vždy v aktuálním znění). Obecná a Specifická pravidla pro žadatele pro výzvu ŘO IROP jsou uvedena zde: https://irop.mmr.cz/cs/vyzvy-2021-2027/vyzvy/48vyzvairop</p>
Druh výzvy	Kolová
Model hodnocení	Splnění FNaP a věcné hodnocení
Datum vyhlášení výzvy a zahájení příjmu žádostí	15. 07. 2024 od 10:00
Datum ukončení příjmu žádostí o podporu	15. 10. 2024
Datum zahájení realizace projektu	01. 01. 2023



Nejzazší datum ukončení realizace projektu	30. 06. 2029
	Realizace projektu nesmí být ukončena před podáním žádosti o podporu v MS 2021+.
Plánovaná alokace výzvy	2 000 000 Kč
Oprávnění žadatelé	<ul style="list-style-type: none">• Kraje• Obce• Dobrovolné svazky obcí• Organizace zřizované nebo zakládané kraji• Organizace zřizované nebo zakládané obcemi• Nestátní neziskové organizace, které minimálně 2 roky bezprostředně před podáním žádosti nepřetržitě působí v oblasti vzdělávání nebo asistenčních služeb• Církve• Církevní organizace• Organizační složky státu• Příspěvkové organizace organizačních složek státu• Školské právnické osoby• Ostatní právnické osoby, které vykonávají činnost škol a školských zařízení, zapsané v Rejstříku škol a školských zařízení (např. akciové společnosti, komanditní společnosti, společnosti s ručením omezeným, veřejné obchodní společnosti)
Území realizace	Územní působnost MAS Společnost pro rozvoj Humpolecka, z. s.
Forma a způsob podání projektových záměrů mimo MS 2021+	<p>Řádně vyplněný a podepsaný Formulář projektového záměru včetně příloh definovaných výzvou¹ odešle žadatel datovou schránkou do datové schránky Společnosti pro rozvoj Humpolecka, z. s.: txtmpvj.</p> <p>Žadatel při podání projektového záměru a souvisejících příloh uvede do předmětu datové zprávy: „Projektový záměr – 3. výzva MAS Společnost pro rozvoj Humpolecka – IROP 21+ – VZDĚLÁVÁNÍ (ZŠ)“.</p> <p>Žadatel může podat maximálně jednu žádost v dané výzvě.</p>

¹ Požadované přílohy odešle žadatel společně s Formulářem projektového záměru datovou schránkou (ideálně ve formátu zip jako velkoobjemovou datovou zprávu)



Výše podpory	Evropský fond pro regionální rozvoj – 80 % Státní rozpočet – 15 % Celková podpora ve výši – 95 % Vlastní podíl žadatele – 5 %
Výše celkových způsobilých výdajů na jeden projekt	Minimální výše celkových způsobilých výdajů na jeden projekt je 350 000,- Kč. Maximální výše celkových způsobilých výdajů na jeden projekt 1 000 000,- Kč.
Forma podpory	Dotace – ex-post financování
Místo realizace	Místo realizace se nachází na území MAS Společnost pro rozvoj Humpolecka, z.s. vymezeném ve schválené strategii CLLD
Indikátory	509 031 Kapacita rekonstruovaných či modernizovaných učeben v podpořených vzdělávacích zařízeních 500 002 Počet podpořených škol či vzdělávacích zařízení 500 501 Počet uživatelů nových nebo modernizovaných vzdělávacích zařízení za rok
Přílohy výzvy	Příloha č. 1 Formulář Projektového záměru – vzor Příloha č. 2 Kritéria pro kontrolu (FNaP + VH)
Poskytování konzultací ze strany CRR	Pro řešení konkrétních dotazů k projektům plánovaným k předložení do výzvy je žadatelům zpřístupněn konzultační servis dostupný na adrese https://www.crr.cz/irop/konzultacniservisirop/
Odkaz na Obecná a Specifická pravidla výzvy ŘO IROP	48. výzva IROP - Vzdělávání - SC 5.1 (CLLD)
Kontaktní osoba MAS	Julie Svatková, e-mail: julie.svatkova@humpolecko.cz Telefon: 737 787 315